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Kolozsvárra érkezik a kínai művész
együttes

Vasárnap, március 2-án érkezik a fővárosból Kolozsvárra 
a Kínai Népköztársaság művészegyüttese. Az előadások kere
tében dalokat, táncokat, balettet operát adnak elő a kínai mű
vészet fiatal képviselői.

_ Hétfőn este a Román Nemzeti Színházban tart előadást 
”az együttes. Az előadás műsorát dalok és táncok képezik. 
Ugyanaznap az Állami Magyar Színházban az együttes opera
előadást tart.

Kedden, március 4-én, az Állami Magyar Színházban 
cirkuszi mutatványokból álló műsort ad az együttes, ugyan
akkor pedig a Román Nemzeti Színházban operaelőadást ren
dez.

A kínai művészegyüttes 1 átogatása hazánkban őszinte 
megnyilvánulása a mi népünk és a kínai nép között lévő ba
rátságnak.

népei az imperialista 
mesterkedések ellen

A nyugateurópai országok- rikaiak nyugateurópai politiká
ban mind nagyobb méreteket ja válságba jutott. Ez a vál

A kolozsvári „lnaiité“ sörgyár dolgozói megkötötték 
1952. évi kollektivszerződésüket

óit a béke és a háború erői 
közötti harc. Franciaország
ban és Nyugat-Németország

ában is harcot indítottak a dol
gozók, hogy gátat emeljenek 
az amerikai imperialisták tö
rekvéseinek" megvalósítása el
len.

A béke erőinek harcát a 
kommunisták vezetik. A kom
munista pártok egységes harc
ra mozgósítják a hazafias erő
ket. Szüntelenül leleplezik az 
amerikai imperialisták és 
csatlósaik mesterkedéseit, ame
lyekkel azok a hitleri náci 
hadsereget akarják feltámasz
tani, hogy Nyugat-Németor- 
szágot háborús tűzfészekké 
változtassák át.

Az amerikai imperialisták 
célja az, hogy a hitlerista had
sereget feltámasszák, és azt 
bevonják az úgynevezett „eu
rópai hadseregbe”, amely az 
amerikaiak európai agresszió
jának alap iát képezi. Az ame
rikaiak nem is titkolják azt, 
hogy háborús kalandjaikhoz a 
nvugateurópai országok népeit 
akarják ágvutőltelékként fel
használni. Eddigi szándékaik 
azonban kudarcot, vallottak, 
mert bárhogy igyekeznek lis; 
nem tudiák összetákolni az 
„európai hadsereget”, nem tud
ják feltámasztani a Wehr- 
machtot, mert szándékuk bele
ütközik a népek akaratába.

Az amerikai imperialisták 
azonban nem nyugszanak bele 
kudarcukba. Zsarolják csatló
saikat, fenyegetik őket, hogy 
rájuk kényszerítsék akaratu
kat Az Atlanti Paktum lissza
boni értekezlete előtt politikai 
és' gazdasági síkon . erőteljes 
befolyást gyakoroltak nyugat- 
európai csatlósaikra, hogy rá
szorítsák őket a Wall-Street 
urai akaratának érvényesítésé
re. Az előzetes londoni tanács
kozáson Acheson minden kön
törfalazás nélkül kiielentette, 
hogy amennyiben Franciaor
szág és Németország nem kü
szöbölik ki ellentéteiket és 
nem támogatták maradéktala
nul az amerikai célkitűzéseket, 
akkor nem kapnak több se
gélyt.

Hiába mesterkedik azonban 
Acheson és hiába futnak vele 
egv követ a lakótok: Ade
nauer. Faure. De Gasperi es 
társaik. A néntömegek ellenál
lásával nem képesek megbir
kózni.

A néptömegek nyomására 
még az angol kormány is 
megtagadta, hogy résztvegycn 
az „európai hadseregben’’. Az 
amerikai imperialisták éppen 
ezért az európai hadsereg ter
vének uj szervezési formát 
akarnak adni a lisszaboni ér
tekezleten. A forma azonban 
nem változtat a lényegen, a 
nvugateurónai országok nép
tömegei továbbra Is tiltakoz
nak, aminek következtében a 
lisszaboni értekezlet eíííestlén 
az „Observer” cimü angol lap 
azt javasolta, bo«y egyelőre 
ejtsék cl az „európai hadse
reg” tervét.

A kérdéssel kapcsolatban az 
amerikai sajtó sem derülátó. 
A lapok azt tükrözik, hogy 
még az amerikaiak sem na
gyon bíznak szándékaik ke
resztülvitelében s nem nagyon 
biztosak abban, hogy a fegy
verkezések uiabb tcrlioH akaszt
hatták a nőnek nyakába.

Nyilvánvaló, hogy az amc- 

ság semmi szin alatt sem an
nak a következménye, hogy a 
zsoldos kormányok megtagad
nák az engedelmességet gaz
dájuknak. Faure, De Gasperi, 
vagy Adenauer minden lehető 
eszközt felhasználnak arra, 
hogy teljesítsék amerikai gaz
dáik parancsait. A kísérletek 
azonban kudarcba fulladnak, 
mert népellenes intézkedéseket 
tartalmaznak, s a nép nem
csak, hogy nem támogatja a 
csatlós kormányok törekvését, 
hanem erőteljesen harcba is 
száll ellene.

A francia nemzetgyűlés leg
utóbbi viharos ülése ékesszó
lóan bebizonyította, hogy a 
néptömegektől való félelmük
ben még a francia burzsoázia 
számos képviselője is ellenzi 
a hitlerista hadsereg feltá
masztására irányuló kísérlete
ket. A kérdés annyira kiélező
dött, hogy a Faure kormány 
majdnem megbukott. Faure 
kormányát az áruló jobboldali 
szocialisták mentették meg,, 
akik szavazataikkal szalma
szálat nyújtottak a vízben ful
dokló Faure kormánynak. A 
jobboldali francia szocialisták 
40 szavazattal megmentették u 
népellenés Faure kormányt és 
megszavaztatták a francia 
nemzetgyűléssel a nyugatné
met ujra-felfegyverzés tervét.

Á francia parlamentben le
játszódó események a francia 
dolgozók hatalmas tömegeinek 
erőteljes tiltakozását váltották 
ki. A kommunista képviselők a 
parlamentben elszántan szem
beszálltak a Faure-kormány 
aljas lakájpolitikájával, s a 
Kommunista Párt a német uj
ra-felfegyverzés ellen, a béké
ért folyó harcra mozgósítja a 
francia dolgozókat.

A jobboldali szociáldemokra
ták elégedetten dörzsölik ke
züket. Nem tudnak orruknál 
túl látni, nem tudiák és nem 
akarják észrevenni azt, hogy 
nemcsak a francia nép, de ma
guk a német dolgozók is tilta
koznak Nyugat-Németország 
ujra-felfegyverzése ellen. A né
met ifjak tömegesen tagadják 
meg a behívó parancsok telje
sítését, tiltakoznak a kötelező 
katonai szolgálat ellen, köve
telik az egységes, demokra
tikus és békeszerető Németor
szág megvalósítását és egysé
gesen harcolnak a békéért.

Az amerikai imperialisták 
látják azt, hogy Nyugat-Euró- 
Eában kicsúszott a talaj a lá- 

uk alól. A nvugateurópai né
pek békeharcának kiegyensú
lyozására zsarolással és fenye
getőzésekkel igyekeznek nyo
mást gyakorolni a nvugateuró
pai kormányokra, hogy elfo
gadják a náci tábornokok által 
vezetett uj német fasiszta had 
sereg fcJnllitásának tervét. 
A nvugateurópai, dollárokkal 
megvásárolt kormánvok igve- 
keznek teljesíteni az amerikai 
parancsot, azonban mesterke
déseik végrehajtásában szikla- 
szilárd falba: a népek béke- 
akaratába ütköznek.

A háborús uszítok rettegnek 
a népek akaratától. Tudják 
azt, hogy a népek békeakarata 
kérésziül húzza számításaikat. 
Látják azt, hogy mesterkedé
seik megtörnek a nvugateuró
pai népek akaratán, akik a 
kommunisták vezetésével, a 
sztálini tanácsot megfogadva, 
kezükbe vették és minden ere
jükkel megvédik a béke ügyét.

A kolozsvári „Inainte" sörgyár 
dolgozói az elmúlt napokban kötötték 
meg 1952, évi kollektiv szerződésű, 
két, A kollektivszerződés megkötése 
előtt szakszervezeti csoport, és szek
ció értekezleteken vitatták. meg a 
kollektivszerződés-tervezetet s a doL 
gozók javaslatai alapján kiegészítek 
ték azt. .

A gyűlés alkalmából Baranyai Jó
zsef üzembizottsági elnök rámutatott 
a kollektív; szerződés megkötésének 
jelentőségére. Vázolta, hogy mit je
lentett ez a tőkés -rendszer idején, 
amikor kemény küzdelmek árán alig 
tudtak valamit is kicsikarni a vállalat 
vezetőségétől s mit jelent ma, ami- 
kor a szerződés valóban a munkások 
és a, vállalatvezetőség kölcsönös kö
telezettségvállalásait tükrözi. Mindkét 
félt egy célkitűzés vezeti a szerződés 
megkötésekor: előbbrevinni", fejlesz., 
teni az üzemet, növelni a termelést.

A csákigorbói kollektivisták 
példát mutatnak az egyénileg 

dolgozó parasztoknak
; . ;A csákigorbói „December 21 “ kollektív gazdaság., 

tagjai felkészültek a tavaszi vetési csatára. Megjaví
tották az ..összes mezőgazdasági , felszerelést, 2000 ,má- 

, ’zsá trágyát' kihoidtak a szántóföldekre, a rétre és a 
zöldséges kertbe. Megkezdték a melegágyak készítését 
is s eddig már 17-et elkészítettek. A szükséges válo
gatott vetőmagvakat az állami ■ terménybegy fi j tő rajoni 
központjában csere utján fogjuk beszerezni. Ezáltal 
lehetővé válik, hogy áz eddiginél Jobb minőségű ga. 
bonát termeljünk- Igavonó állataink is jó erőben van. 
nak. ■ Jól. tartottuk az állatokat, szépek, egészségesek, 
bármikor, megkezdhetjük velük a munkát.

Az ősz folyamán 260 darab cigája juhot vásá
roltunk® ezek már megkezdték az. ellést. Öröm nézni 
a kollektiv gazdaságban született bárányokat. Man
galica kocáink is- elles előtt vannak. Akkorák és 
olyan kövérek, mintha hízók lennének. Az egyénileg 
dolgozó szegény, és középparasztok is látják kollektív 
gazdaságunk fejlődését. Látják, hogy a kollektiv gaz. 
daság tagjainak bőven van gabonájuk. Eladásra is jut 
belőle, amit örömmel, visznek a szövetkezetbe, s ott . 
értékesitenek. Ezt látva, már több dolgozó földműves 
kérte felvételét, a kollektiv gazdaságba.' A kollektiv 
gazdaság tagjai becsületesen dolgoznak, ezáltal egész 
évi kenyerüket biztosítják s bőségben élnek.

Székely István, kollektivista

Hírek a Szovietimiobol
RÖVIDESEN MEGKEZDIK 
A HAJÓZÁST A VOLGA— 
DON-CSATORNÁN

A „Trud“ közli, a Szovjetunió 
folyamhajózási miniszterhelyettesé
nek, Alexandr Nikolin elvtársnak 
a nyilatkozatát, a Volga—Don.csa- 
torna hajózási előkészületeivel kap
csolatosan. Ezek szerint ezen a nyá
ron már megkezdik a csatornán az 
utas- és áruszállítást. Kényelmes szc- 
mélyszállitó hajók szállítják majd az 
utasokat. Három vonalon közlekednek 
majd ezek a hajók: Moszkva—Rósz, 
tov, Sztálingrád—Rosztov és Sztá
lingrád—Kalics között. A Moszkva— 
rosztovi útvonal bosszúsága 3000 
kilométer.

Alexandr Nikolin rámutatott arra, 
hogy a Moszkva—Rosztov között 
közlekedő hajónak 32 állomása lesz. 
A nagyobb városok kikötőiben any- 
nyit időznek a hajók, hogy az itta, 
sok nyugodtan megszemlélhetik a 
városokat.

Az áruszállítás terén jelentős elő
rehaladást jelent az uj csatorna A 
Volga felől faanyagokat, fűrészárut, 
előre gyártott házakat sz.illitan.tk 
majd a Don völgye fele, a Don fe.. 
lől pedig szenet, fémeket gyümölcsöt 
és konzerveket.

A Volga—Don-csatorna mentén 
nagy illemben folyik a kikötők elü

a munka termelékenységét, teljesíteni 
és túlszárnyalni az állami terv elő 
irányzatait, Valdasigan Grigore igaz, 
gató miután felhívta a figyelmet a 
kollektivszerződés pontjai betartásá
nak fontosságára, rámutatott arra, 
hogy ezen keresztül is harcot folytat, 
nak az uj pénz értékének további 
megszilárdításáért.

Az üzem dolgozói a kollektivszer. 
ződésben kötelezettséget vállaltak a 
munka termelékenysége 10 százalékos 
növelésére az 1951-es árakhoz viszo
nyítva pedig 10 százalékkal csökken
tik az önköltségi árat. A gyár külön-, 
böző részlegeiben 11 minőségi brigá. 
dót szerveznek az év folyamán. A 

, munka jó menetele érdekében min
den hónapban rendszeresen megtart
ják a termelési értekezleteket. Az igaz, 
gatóság kötelezte magát, hogy tapasz
talatcseréket szervez a , különböző 
üzemekkel, amelyen résztvesznek az 

tése. Ezek a munkálatok rövidesen 
befejeződnek.

EGYÜTTMŰKÖDÉS A TUDÓ
SOK ÉS AZ ÜZEMI POLGO- 
ZÓK KÖZÖTT

A moszkvai „V. M. Molotov", 
Energetikai Intézet professzora, G. 
N. Petrov és az Intézet munkatársa, 
S. M, Okun, a leningrádi ,,Elektro 
aparat“ üzem munkásaival uj eljá
rást dolgoztak ki a transzformátorok 
működésének kiegyenlítésére. Az uj 
eljárással nemcsak, hogy az eddigi
nél jobb minőségű transzformátora, 
kát készítenek, hanem a gépek gyár, 
tilsához szükséges vasanyagot is 40 
százalékkal csökkentették

Az uj eljárással évenként körül
belül 1 millió rubelt takarít meg az 
üzem, A tudósok és az üzem mun
kásai’ a továbbiakban is cgyűttmíl- 
ködnek, hogy minél nagyobb ered, 
menyeket érjenek cl a technika fej
lesztése terén.

UJ KULTURÁLIS INTP.ZMí;
NYÉK A BÁNYÁSZOK 
SZAMARA

A Rosztov-körzcű bányá'z snk- 
szervezetek Ifl.YLbcn több, mint 
millió rubelt költenek uj kulturális 
intézmények létrehozására. Az ..Ar- 
tcm“ bánya területén rövidesen befe
jezik az uj kultúrpalota építését. A 

üzem munkásai és technikusai. A 
munkaruhákon kívül 7000 lej értékű 
beruházást • eszközölnek, különböző 
munkavédelmi célokra, diétikus kan
tint létesítenek. Az igazgatóság és az 
üzemi bizottság háromhavonként be. 
számol arról, hogyan teljesítik a kol- 
lektivszerződésbe foglaltakat. A fel
adatvállalások teljesítése érdekében az 
üzem dolgozói közül számosán egyé
ni munkafelajánlást tettek, igy töb
bek között Cseh Mária havonta 10 
százalékkal szárnyalja túl a normát. 
Lörinczi Dénes élmunkás tovább ja- ■ 
vitja munkája minőségét. Bocan, 
Gheorghe raktárnok jó munkaszerve
zéssel felszámolja a holtidőt a raktá
rozásnál. Puscariu Pavel elvtárs az 
alapszervezet nevében megfogadta,; 
hogy a párttagok élenjárnak a fel
adatvállalások teljesítésében és való,; 
raváitják a kollektivszerződésben > 
foglaltakat. '

Bágyonban is állandó 
társulás alakult

A bágyoni dolgozó parasztok, ha Kővenden jártak,, 
mindig alaposan szemügyre vették a „Petőfi Sándor* 1' 
kollektiv gazdaság földjeit. Kíváncsian vizsgálgatták ’ a. 
közös munka eredményeit. Amint összehasonlították a. 
keskeny parcelláikon ■ termett - búzát, -kukoricát; és más 
„terményt, ,a kollektivistákéval, két. szemükkel győződ
tek meg, hogy, a kollektiv gazdaság nagykiterjedésii, 
szovjet módszerek alapján, gépekkel müveit földjén 
minden termény szebb és gazdagabb, mint az övék.

A párttagok állandó felvilágosító munkája napról-: 
napra érlelte a bágyoni szegény-, és középparasztok
ban a . nagyüzemü szocialista gazdálkodásra való át-, 
térés- gondolatát. Különösen a tél folyamán foglalkoz
tak nagyon sokat az állandó társulás kérdésével. Ala
posan tanulmányozták az alapszabályzatot. Megértve 
az állandó társulás jelentőségét, 24 bágyoni szegény- 
és középparaszt-család szakított az elavult egyéni gaz
dálkodással é.s állandó társulásba tömörült. Földjüket 
a GTA-k segitségéve) közösen fogják művelni. Már 
megkötötték a szerződést a gyéresi traktorállomással. 
A mezőgazdasági munkák elvégzése után a társulás 
nem bomlik szét. Megválasztották az állandó vezető
ségét is, amelynek tagjai Balogh Lajos, Bányai Pál 
és Ctegezi Miklós. Az állandó társulásba tömö“üít 
dolgozó parasztok a faluban elsőnek fejezték, be a 
vetési előkészületeket, munkára, készen várják a ve
tésre kedvező -időt.

A7. M, tudósitó

kultúrpalota nagyterme 1000 személyt 
fogad magába, ezenkívül pedig sport, 
terem;is van az épületben. A külön
böző kultúrkörök számára harminc 
helyiség van az épületben. Ugyanitt 
uj klub épületet emelnek és felépitik 
a „Technika Házát.'!

A szovjet bányavidékeken hozzá
vetőlegesen 400 klub- és kultúrpalo
ta található, ezenkívül 375 mozi és 
850 könyvtár, amelyekben több, mint 

bl és félmillió kötet könyv van.
LECSAPOLJAK A KIRGIZIAI 
MOCSARAKAT

A Kirgiz Szocialista Szovjet Köz. 
társaságban befejezéshez közeledik a 
mocsaras tcrükick Iccsapolásn. Ezek 
a mocsaras területek a múltban nagy 
akadályt képeztek a Köztársaság 
mezőgazdaságának fejlődése előtt. 
Hatalmas exkavátorok és más gépek 
segítségével a gép- é.s traktora llomá. 
sok dolgozói többszáz kilométer 
hosszú esatornákat készítettek, ame. 
lyckcn lefolyik a mocsaras terüle
tek vize.

Az utóbbi két év során a kcsapo- 
lási munkálatok teljcsité»ébc.n több, 
mint 1 millió köbméter földet moz. 
gattak meg, A lecsapoló*  követkéz, 
tehén csupán a Kursab. UzKhcn és 
Ősi körzeti kolhozok 25W hektó' 
termőföldet nyernek.



Kuo-Wlo Zso tiltakozik az amerikai agresszorok 
újabb koreai gaztettei ellen

FENJÁN. (Agerpres.) — 
Kuo-Mo Zso, a kinai békevé
delmi bizottság elnöke, az 
egész kinai néphez szóló nyi
latkozatot adott ki az amerikai 
agresszorok által Koreában 
folytatott baktériumháboruval 
kapcsolatban. A nyilatkozat a 
többi között hangsúlyozza:

„Az amerikai betolakodók 
lábbal tiporják az emberi er
kölcs legelemibb elveit és 
baktériumháborut folytatnak. 
Koreában. Ismételt esetben 
nagy mennyiségben fertőző be
tegségeket terjesztő rovarokat 
dobtak le Koreában, mind a 
front vonalán, mind a kinai és 
a koreai csapatok frontja mö
gött. Az amerikai agresszorok- 
nak ez a gyalázatos, emberte
len bűncselekménye az egész 
kínai nép példátlan felháboro
dását váltotta ki. Ez a gaztett 
szöges ellentétben áll a Béke

A doliárbéresw francia • Lissraboaihao
vásárra vitte'Franciaország érdekeit ,

PÁRIZS, — (Agerpres.) A párizsi 
sajtó közli az északatlanti tanácsnak 
a február 20 és 25 között megtartott 
ülésszakáról kiadott jelentését.

A közleményből kitűnik, hogy a 
tanács legfőképpen Nyugai-Németor- 
szág felfegyverzésének. kérdésével 
foglalkozott azon a címen, hogy meg 
akarja teremteni az úgynevezett „eu. 
répái hadsereget.''

A jelentés ködös fogalmazásban 
említést tesz ,,az európai védelmi kö
zösségről", amelynek gerincét a nyu
gatnémetországi hadosztályok képez
nék.
. A közlemény megállapítja, hogy az 
„európai hadsereg" és az atlanti 
tömb szükségszerűen szorosan együtt
működnek egymással az atlanti tömb 
megszilárdítása érdekében,

A tanácskozás során*  megvizsgál
ták újabb atlanti hadosztályok meg
szervezésének kérdését és elhatároz
ták, hogy 1952. végéig 50 teljes fel
szerelt hadosztályt létesítenek. Az 
nj hadosztályokat az atlanti tömbben 
résztvevő országok meglévő erőforrá
sainak legmesszebbmenő kihasználá
sával teremtik meg.

Külföldi sajtójelentésekből kitűnik, 
hogy a lisszaboni értekezlet résztve
vői kénytelenek voltak beismerni: az

Tito Jugoszláviájában napról-napra gazdagodnak 
az üzérek és uzsorások a dolgozók bőrén

A jugoszláv politikai emigránsok 
Moszkvában megjelenő, „Za Szocia- 
liszticsku Jugoszlaviju" cimü lapja 
irja: ; 1 1

Jugoszlávia militariz^lása és tel
jes alávetése az amerikai-angol impe
rialisták érdekeinek, a jugoszláv dol
gozók életszínvonalának katasztrófá- 
lis hanyatlását okozta. Az úgyneve
zett „uj gazdasági törvények", ezen 
bélül különösen a munkások uj fize. 
lést rendszerével foglalkozó „törvé
nyek", valamint as uj, „szabad ke" 
reskedelemről" szóló intézkedések, 
amelyeket az angol-amerikai „szak
értők" dolgoztak ki, szemmellátha- 
tóan tükrözik a fasiszta rendszer 
belső rothadtságát, amely már kép
telen „szocialista" frázisok puffogta. 
tásával elkendőzni kapitalista lénye, 
gél. Gombamódra szaporodnak mi 
Jugoszláviában a különböző spekulá
ciós cégek, gyors iramban terjeszke. 
dik és fejlődik a magánkcrcskede. 
lem. Rövid idő alatt körüllm/al hét
ezer tőkés, üzér és kereskedő alapi, 
tott különböző kereskedelmi vállaló, 
lokál,

A féktelen profithajlmszúsi ver. 
tényben scmmilől sem riadnak vissza 
a titóista kapitalistái:.. Mindennel, de 
főleg élelmiszerrel üzérkednél: A há. 
borús előkészületek, a porancsuralom, 
az amerikai-angol monopóliumok ga. 
rdzdálkodása és az üzérkedés rrndki.

Világtanács határozatával a 
baktérium-, a vegyi- és bár
mely más tömegpusztító fegy
ver használatának megtiltásá
ra. Az amerikai agresszorok 
újabb gaztettükkel durván 
megszegik a nemzetközi jog
szabályokat és a baktérium
fegyver megtiltását előíró ösz- 
szes egyezményeket. A világ 
békeszerető népei nem marad
hatnak tétlenül ezekkel a gaz
tettekkel szemben és nem fog
ják eltűrni, hogy az amerikai 
agresszorok lábbal tiporják a 
civilizációt és az igazságot. A 
kinai békevédelmi bizottság ne
vében határozott tiltakozáso
mat fejezem ki az amerikai ag
resszorok baktériumháboruja 
ellen.

A kinai békevédelmi bizott
ság nevében a következő fel
hívást intézem az egész kinai 
néphez:

yjabb fegyverkezési verseny mégin- 
kább súlyosbítja a paktumban részt
vevő országok gazdasági helyzetét.

Lapjelentések szérint Faure, fran
cia miniszterelnök a lisszaboni érte
kezleten kijelentette: „Franciaország 
elérkezett nemzetgazdasági erőfeszíté
seinek végső határához."
• Az értekezletről kiadott közlemény 
különös figyelmet szentel az atlanti 
tömb újjászervezésének. A jelentés 
ezt úgy magyarázza, hogy az atlanti 
tömb a tervezés szakaszából áttér a 
megvalósításra.

Noha a burzsoá sajtó az átszerve
zéssel kapcsolatban az atlanti tömb 
„nagyobb rugalmasságának" szüksé
gességét hangsúlyozza, úgy látszik, 
hogy ez a kérdés nézeteltéréseket 
vetett fel a paktumban résztvevő 
országok között,-.....

A francia demokratikus sajtó hang
súlyozza, hogy a lisszaboni ülésszak 
határozatai súlyosbítják a háborús 
veszélyt. Á „Ce Soir" cimü lap hang, 
súlyozza, hogy a tanácskozáson ho
zott, határozatok közül Franciaor
szágra és á béke ügyére nézve a leg
veszélyesebb a Nyugat-Németország 
felfégyverzésére és a nyugati hatal
mak szovjetellenes blokkjára vonat
kozó határozat.

vül felverte az élelmiszerek árát. Ez 
természetesen a dolgozók további el. 
szegényedését eredményezi, A fékte
len üzérkedés fészkei éppen maguk 
a titóista „állami kereskedelmi vál
lalatok, amelyek már régóta a titóis
ta burzsoázia érdekeit szolgálják. Az 
uj titóista „törvények" értelmében e 
vállalatok igazgatói és niagasabbran. 
gu tisztviselői egymás között osztják 
meg as üzérkedés révén szerzett pro. 
fit nagyrészét. Profitszerzéssel fog
lalkozik ma Jugoszláviában egész 
sor ügynökség, különböző érdekkép
viseletek és ezek fiókjai. Ezek as 
élősködők okozzák elsősorban az ár
emelkedéseket, így történt meg az, 
hogy a különböző kereskedelmi vál
lalatok jutalékának kifizetése után a 
Belgráditól Zágrábba szállított gyü
mölcsíz kilogrammonként GO dinárral 
drágult. Gyakran megtörténik hogy 
egyes ügynökségek ugyanannál as 
árunál kétszer is bezsebelik a jutalé
kot. Sokszor előfordul, hogy ugyanaz 
as áru négy-öt ilyen kereskedelmi 
cég és ügynökség kezén mi gy ke
resztül, aminek következtében már a 
raktárban 50 százalékkal drágul. Min. 
den egyes közvetítő, minden egyes 
ügynökség bezsebeli <> maga használ

A titóista élclmiszerkercskedelmi 
vállalatok óriási profilra tesznek 
szert. A szarajevói , Beletrgovina" 
zágrábi fiókja csupán egy hónap

„Az igazság megvédése, a 
kínai önkéntesek és a koreai 
haderők még határozottabb tá
mogatása érdekében, — akik 
élet-halálharcot vívnak az ame
rikai agresszorok ellen, — or
szágunk népének mozgósítania 
kell összes erőit, hogy véget- 
vessen az amerikai agresszo
rok kegyetlenkedéseinek, , akik 
baktériumfegvvert használnak 
Koreában. Fokoznunk kell har
cunkat. Le kell lepleznünk dü
höngő cselszövéseiket, amelyek 
célja a koreai fegyverszünet 
elodázása. Még határozottab
ban fogunk harcolni a terme
lés növeléséért, a minél na
gyobb takarékosságért a koreai 
néphadsereg és a kínai önkén
tesek támogatása érdekében. 
Ezzel hozzájárulunk az ameri
kai agresszorok feletti- végső 
győzelemhez!”

A „l'Humanité" ezzel kapcsolat
ban igy ir: „Faure miniszterelnök a 
nép ellen irányuló bűntett tervét vitte 
magával Lisszabonba: olyan hadügyi 
költségvetésről van szó, amelyet csu
pán újabb óriási adókkal lehet fedez
ni. A programúiban szerepel a ka
tonai szolgálatidéi meghosszabbításá
nak terve; a miniszterelnök lemond a 
Wermarcht megalakításával kapcso
latban Angliától és az USA-tól kért 
garanciákról, beleegyezik abba, hogy 
a bonni kormány résztvegyen az at
lanti tömb vezetőségében. Mindezeket j 
Faure miniszterelnök, amerikai nyo
másra fogadta el."

A „Le -Monde" cimü burzsoá lap, 
amely általában az agresszív atlanti 
tömb politikáját támogatja, kétségeit 
fejezi ki, hogy 1952. végéig, meg le
hessen alakitani á tervezett ■'50: hád- 
osztályt. Ennek legfőbb akadálya az 
atlanti paktumba^ résztvevő orszá
gok pénzügyi nehézsége.

A hírhedj „európai védelmi kö
zösség" megteremtésével kapcsolatban 
a lap beismeri, hogy Lisszabonban 
nem mondták le az alapvető kérdés
ről, Németország felfegyverzéséről, 
ami egyértelmű a Wermacht feltá
masztásával.

alatt és egyetlen árucikkel: geszte
nyével. két és félmillió dinárt kere
sett. A legtöbb cég profitját as'on. 
bán „állami titokként" kezelik

A dolgozókat ezenkívül az üzemi 
étkeztetéseken és vendéglői árakon ke
resztül is kirabolják. Ljubljanában 
egy igen gyenge ebéd körülbelül .320 
dinárba kerül, azaz egy munkás lég. 
alább Jcétnapi bérébe.

As üzérkedésben résstvessnek a 
titóista kulák szövetkezetek is. 1051 
novemberében Zágrábban komoly 
burgonyahiány mutatkozott, A kulák 
szövetkezetek ugyanis nem vitték 
piacra árujukat, mert ..kedvezőbb 
feltételekre," vagyis áremelkedésre 
vártak, óriási összegeket keresnek u 
titóista üzérek a vetőmag adás-vétc.. 
lével is. A „Szeme" nevű mag-nagy
kereskedés a borsó kilogrammját 27 di
nárért vette a parasztoktól és 30 di- 
mirért adta tovább. A lóhercmag ki. 
logrammíál 70 dinárért vette és 337 ! 
dinárért bocsátotta áruba, llymódon 
több, mint 100 százalékos nyereséget ; 
sscbidt be, Es a titóista vállalat több, 
mint 58 millió dinár ..tiszta profilra" 
tett szert.

A lUgoszláv nép világosan látyi. 
hogy a fasiszta THo-rendszcr lelki, 
ismeretlenül kizsákmányolja a dolga, 
sók millióit, ugyanakkor pedig lehe
tővé teszi as üzérek és lökések meg. 
gazdagodását. ,

Hoabinh fekzabaditásával 
a vietnámi néphadsereg súlyos 

csapást mért a francia gyarmati 
csapatokra

HANOJ. (Agerpres.) — Az 
amerikai sajtóügynökségek be
számolnak a francia gyarmati 
csapatok vereségével kapcso
latban arról a pánikról, amely 
a megfutamított imperialista 
csapatokat elfogta.

Az „UNITED PRESS” ezt 
írja: „A hoabinhi francia hely
őrség, amelyhez csatlakoztak a 
többi szétzüllött csapatok ma
radványai, egv 20.000 embert 
számláló oszloppá változott. 
Az idegen légióhoz tartozó ka
tonákból álló hátvéd és egy ej
tőernyős osztag életbenmaradt 
katonái elmondották, hogy a 
vietnámi néphadsereg az „Ym” 
völgyében megsemmisítő csa
pást mért a francia gyarmati 
csapatokra.

A sajtóügynökség tudósí
tója beismeri a francia gyar
mati csapatok által Hoabinh- 
ban elszenvedett csúfos veresé
gét. Ugyanakkor kiemeli azt a 
kitartást, amellyel a néphadse
reg katonái harcolnak.

A scancia parancsnokság — 
írja az UNITED PRESS —, 
amely kijelentette, hogv soha
sem adia fel Hoabinhot, beis
merte, hogy a vietnámi csapa
tok ellenállhatatlan támadása 
visszavonulásra kényszeritette 
a francia csapatokat.

A vietnámi néphadsereg erős

Koreai hadihe!yzet.
FENJAN. (Agerpres.) — A 

Tass jelenti: A koreai néphad
sereg főparancsnoksága közöl
te február 27-én, hogy az arc
vonalon nem volt különösebb 
változás. Február 26-án az 
amerikai-angol betolakodók és 
liszinrnanista zsoldosaik tan
kokkal és tüzérséggel támoga
tott támadást inditoták a nép
hadsereg és a kinai önkéntesek 
védelmi vonalai ellen. A nép

Monica Féltőn
Belojánnisz szabadonbocsátását

követeli
LONDON. (Agerpres.) — 

Monica Féltőn, a nemzetközi 
Sztálih-békedij kitüntetettje, 
február 25-én felhívást intézeti 
a görög kormányhoz és a gö
rögországi amerikai hatósá
gokhoz és követelte a Nikosz 
Belojánnisz és társai ellen 
megrendezett per megszünte
tését.

„Mint békeharcos, .— hang
zik a távirat, — mély felhábo
rodással vettem tudomást a 
demokrata hazafiak egy cso
portja ellen Görögországban 
megrendezett újabb perről. 
Ezeknek a hazafiaknak egyet
len „bünük”, hogy a békéért 
és az igazságért harcolnak. A 
„vádlottak” közül nyolc nő, 
közöttük az egyik terhes, egy 
másik öreg és beteg és Elli 
Joannidu, egy kisgyermek any
ja, aki ezelőtt pár hónappal 
szülte gyermekét a börtönben. 
Négv hónap alatt Elli Joanni-

NEW. YORK. — (Agerpres.) A 
Tclcprcss közli, hogy Harold Corslon, 
Snosmish-i bognár visszaküldte Tru- 
mannak azt a kitüntetést, amelyet 
Koreában elesett fia halála után 
kapott.

SZÓFIA. — (Agerpres.) A Tck- 
pr< ss hírügynökség közli, hogy Bttr- 
gas kikötőjében fcbniiír 21.én lelep
lezték Alcxandr Ptiskin szobrát.

LONDON, — (Agerpres.) A Málta 
szigeti Valetta kikötő-város 15.000 
dokkmunkása folytatja a sztrájkot. A 
sztrájkolókkal való szolidaritás je
léül a Máltai Munkapárt 15 képvise
lője bojkoftóilta a parlament február 
26-i ülését. 

csapásai következtében a fran
cia gyarmati csapatok kényte
lenek voltak kiüríteni Hoabinh 
várost, amely fontos stratégiai 
csomópont és a francia zsol
dosok egyik főerőditménye 
Vietnámban.

Éppen. abban a pillanatban, 
amikor az amerikai agresszo
rok újabb és újabb provoká
ciókkal akarják elfojtani a dél
kelet-ázsiai népek szabadság
mozgalmát, amikor koreai ag
ressziójukat ki akarják ter
jeszteni a Kinai Népköztársa
ság ellen, az imperialisták csú
fos veresége Vietnámban ko
moly csapást jelent a Wall- 
Street háborús terveire.

A vietnámi néphadsereg 
újabb győzelme azt bizonyítja, 
hogy a gyarmati országok né
peit fellelkesítik a kinai nép 
nagyszerű győzelmei, a koreai 
nép hősies harca az imperia
listák ellen és még elszántab- 
ban harcolnak, mint bármikor, 
a végső győzelem kivívásáig.

SANGHAJ. (Agerpres.)' — 
A vietnámi néphadsereg ál
tal Hoabinhból kiűzött francia 
megszállók megfutamodtak és 
visszavonultak a Fekete folya
mon túl. A néphadsereg egysé- 

tovább üldözik őket.

hadsereg egységei és a kinai 
önkéntesek a támadásokat 
visszaverték és súlyos veszte
séget okoztak az ellenségnek.

Az arcvonal egyes szaka
szain tüzérségi harcok és ki
sebb egységek közötti ütköze
tek voltak. .

A néphadsereg légvédelmi 
ütegei és a vadászok február 
27-én 4 ellenséges repülőgépet 
lelőttek.

dut már másodízben fenyegeti 
halálbüntetés.

A görög kormányhoz és a 
görögországi amerikai hatósá
gokhoz intézett felhívásommal 
a békeszerető angol nők egyön
tetű óhaját fejezem ki. Felké
rem a görög kormányt és a gö
rögországi amerikai hatóságo
kat, adják meg a görög nép
nek a lehetőséget, hogy uj éle
tet, egy békés életet kezdjen, 
szüntessék meg a terrort.

Mély fájdalommal tölt el a 
görög nép sorsa. Szüntesse 
meg a katonai törvényszék a 
békeharcosok üldözését. .En
gedjék szabadon Beloiánniszt 
és a többi bebörtönzött haza
fiakat! Hirdessék ki a közke
gyelmet az összes politikai 
foglyok számára! Ezek az ak
ciók fontos hozzájárulást jelen
tenének a béke ügyéhe^. Gö
rögországban és az egész vi
lágon.”

TEL.AVIV, — (Agerpres.) A Kol- 
Haam közli, hogy Izrael külügymi
nisztere, Moshe Sharctt tárgyalásokat 
folytatott Londonban Éden angol 
külügyminiszterrel. A megbeszélések 
során Izrael déli területein létesítendő 
angol katonai támaszpontokról volt 
szó. Erről a kérdésről megelőzően 
Ben-Gttrion miniszterelnök tárgyalt 
az izraeli angol nagykövettel. Lap- 
jelentések számolnak b<: arról, hogy 
a Negcv-sivatag szélén éptilt Elatt 
kikötőbe számos angol hadihajó és 
tartályhajó futott be.

BUDAPEST. -- (Agerpres.) A 
budapesti rádió) jelentette, hogy a 
Magyar Népköztársaság fővárosában 
nagy sikerrel folyik a szovjet film 
ünnepe. Egyetlen hét alkalmával t 
millió1 300 személy nézte meg a szov
jet filmeket.



fiz állandó bizottságok legyenek a néptanács

A . néptanácsok, mint az ál
lamhatalom helyi szervei, tevé
kenyen részt vesznek a szocia
lizmus építésében. Munkájuk 
nyomán mind jobban megválto
zik a város és falu arculata; 
egyre .szebb, gazdagabb lesz 
országunk és a' dolgozók élete. 
A néptanácsok munkájából 
elég csupán annyit megemlite- 

* ni_, hogy az elmúlt évben pél
dául a helyi, erőforrások fel
használásával falvakon több, 
mint 500 kulturotthont, számos 
iskolát, szülőházat, orvosi ren
delőt létesitettek, eddig soha 
nem tapasztalt eredményt ér
tek el az írástudatlanság fel
számolásáért folyó harcban.

Sokoldalú a néptanácsok 
munkája, mert a széles népré
tegek érdekeit védik. Áz állam
hatalom helyi szervei révén 
azonban maguk a dolgozók in
tézik saját sorsukat; közvetle
nül résztvesznek a néptanácsok 
vezetésében, az állandó bizott
ságokban történő közreműkö
désükkel, azzal, hogy a képvi
selők a széles tömegek között 
élnék és a dolgozók javasla
tait tolmácsolják a végrehajtó 
bizottságnak.

Kolozsvár város néntanácsá- 
nak munkáját 11 állandó bi- 

, zottság segíti, Az állandó bi
zottságok a megválasztott kép_ 
viselőkből, ezenkívül mérnö
kökből, technikusokból, tudó
sokból tevődnek össze, akik ed
digi munkájukkal bebizonvitot- 
ták, hogy a széles dolgozó ré
tegek érdekeiért küzdenek. Az 
egészségügyi ügyosztály mel
lett működő állandó bizottság 
például, miután alaposan meg
ismerte feladatait, technikusok
kal, kórháztömb igazgatókkal és 
egyetemi tanárokkal egészítette 
ki kollektíváját. Majd az egész
ségvédelem jó megszervezésé
ért részletes munkatervet ké- 

. szitettek, meghatározott mun
kát; osztottak minden állandó 
bizottsági tagnak. így sikerült 
mégismerniök, hogy melyek á 
legfontosabb feladatok a váro
si dolgozók egészségvédelmé
ben. Áz állandó bizottsági ta
gok azonban nem elégedtek 
meg ennyivel. Szakemberek be
vonásával megvizsgálták pél-

Enyed-rajonhan a néptanács ügy
osztályai mellett működő állandó bi
zottságok átszervezése óta a tanügyi 
és kulturbizottságok közösen oldják 
meg a felmerülő kérdéseket. A kul- 
turosztály állandó bizottsága haté
kony segítséget nyújt a rajoni vég
rehajtó bizottságnak.
A kulturbizottság legidőszerűbb fel. 

adata a tavaszi vetési kampány 
megkezdésére és mielőbbi befejezé
sére való mozgósítás. A bizottság
hoz tartozó nép tanácsi képviselők 
nagyrésze öntudatosan, lelkesen tel
jesíti e téren hazafias kötelességét, 
így Negrea Zoie rajoni képviselő 
községében, Székejyföldváron átszer
vezte a kultúrotthon vezetőségét. A 
régi, tétlenkedő vezetőség helyét te. 
vékeny dolgozók vették át. Dalárdát 
alakítottak és előadásokat rendez
tek. Agitációs munkájukkal hozz:!' 
járultak, hogy 6 uj tag iratkozott 
be a kollektív gazdaságba.

Belca Ilin képviselő Dombrován 
a falu 11 írástudatlanját betüvelő 
tanfolyam látogatására mozgósította. 
A tanfolyam hallgatói teljes létszám
ban részt vesznek az előadásokon, 
Ugyancsak Bclca elvtárs kezdemé
nyezésére közmunkával kutat építőt, 
tek a falu közepén

Takács Rozália, a rajoni kultur- 
osztály állandó bizottságának tagja, 
marosujvári néptanácsi képviselő ha
tékonyan mozdította elő a kultúrott
hon eredményes munkáját azzal, hogy

szilárd pillérei
dául azt, hogy a különböző be- 

' tegségek megelőzéséért hogyan 
lehet biztosítani az ivóvízellá
tást. Ellenőrizték a meglevő 
vízvezeték-hálózatot. Felkutat
ták, hogy a városban találha
tók-e megrongálódott vezeté
kek, amelyek káros befolyással 
lehetnek a dolgozók egészsé
gére. A helyszínen megállapí
tották azt is, hogy a különböző 
utcákban hány méter ui vízve
zetékre van szükség. Az állan
dó bizottság, miután alaposan 
tanulmányozta a vízellátás 
kérdését, tervet készített arra 
vonatkozóan: hogyan lehet 
megoldani a vízvezeték-hálózat 
kiszélesítésének és megjavítá
sának technikai részét. Ezzel a 
módszerrel elérte, hogy a vá
rosi néptanács végreh aj tóbi
zottságának konkrét javaslatot 
tudott tenni a vízvezeték-háló
zat kiszélesítésére. A javasla
tot, amelyet tudományos ala
pon készítettek el, a .végrehaj
tóbizottság elfogadta és ebben 
az évben megkezdik annak 
gyakorlati végrehajtását.

Kulturforradalmunk további 
kiszélesítéséért, megalakulása 
óta szép eredményt mutat fel 
a várost néptanács tanügyi 
osztálya mellett működő állan
dó bizottság is. Alaposan ta
nulmányozta az írástudatlan
ság teljes megszüntetésének 
lehetőségeit, valamint azt, hogy 
a szülők a tanítóknak és taná
roknak milyen segítséget nyújt
hatnak az uítipusu, forradalmi 
ífiuság nevelésében és hogyan 

■ lehet tudományosan tanítani az 
orosz nyelvet. Az ipari és helyi 
gazdálkodási ügyosztály mel
lett működő állandó bizottság 
szakemberek bevonásával, a 
helyi erőforrások feltárásának 
és észszerű felhasználásának 
lehetőségeit tanulmányozza. 
Súlyt helyez arra, hogy azok
ból a hulladékanyagokból, ame 
lyeket a gyárak nem tudnak 
feldolgozni, a város tulajdo
nát képező üzemekben értékes 
közszükségleti cikkeket gyárt
sanak. z '

Az állandó bizotságok sok
oldalú segítségével a Kolözs- 
váf-városi néntanács jelentős 
eredményeket ért el a dolgo

Ahol a hépwiselQt' wem isowilí 
az államié bizottság feladatait

előadásokat tartott a vetési kampány 
sikeres végrehajtása, valamint uj 
pénzünk értékének további megőr
zése érdekében.

Dandos János marosdécsei képvi
selő, a kultúrotthon igazgatója azon
ban az utóbbi időben elhanyagolja 
munkáját, holott a mult nyáron a 
kulturversenyek alkalmával lelkes 
munka folyt a kultúrotthon keretében. 
A kulturház elhanyagolt állapotban 
van s a kultúrotthon tevékenysége 
csupán külső erőkre támaszkodik. He
lyi kezdeményezés egyáltalán nincs, 
Dandos János betüvető tanfolyamok 
szervezésével és ellenőrzésével sem 
törődik. A felvilágosító munka hiá
nyában a kollektív gazdaság meg
alakítása lassan halad.

Dragon Stcfan Miklósiak;!, képvi
selője kultúrotthon építését kezde. 
ményezte falujában. Az építkezési 
munkálatokat a helyi erőforrások fel
használásával végzik cl és még eb
ben az évben befejezik, 

■ Az Enycd-rajoni ktiltiiro.-ztnly 
mellett működő állandó bizottság 
azonban nem végezte hibátlanul mun. 
k.áját. A ktdfurmunkával kapcsola
tos kérdések merítitek fel üléseikéi) 
de azokat nem hozták a végrehajtó- 
hízottéig tudomására. Maftri Laura 
feladata lett volna, hogy megszöve
gezze a javaslatokat, Goarna Tcodor 
elnök és Deák Erzsébet alelnöknő 
pedig terjes-, a végrchajtóbizotl- 
ság elé. Ez azonban nem történt 

zók életszínvonalának emelésé
ben, városunk újjáépítésében, 
szépítésében. A néptanács ere
jének forrása abban áll, hogy 
a képviselők és állandó bizott
sági tagok nagy többsége tud
ja; a dolgozók bizalmából sa
ját érdekeiért harcol, a közös 
ügyet viszi előre, ha javasla
tokkal segíti a végrehajtó bi
zottságot a dolgozók életszín
vonalának emelésében s nem 
tűr a város szépítésében sem
miféle hanyagságot, felelőtlen
séget.

Sajnos azonban nem minden 
képviselő értékeli az , állandó í 
bizottságok jelentőségét. Van- ‘ 
nak, akik még nem ismerik az 
állandó bizottságok célját, nem 
értették meg, hogy az eddigi I 
szocialista vívmányokat csak 
úgy fejleszthetik, ha tudomá
nyos javaslatokat terjesztenek 
a végrehaj tóbizottság elé. 
Egyesek, mint például a mező
gazdasági, népjóléti és más 
ügyosztályok mellett működő 
állandó bizottságok jönnek 
ugyan javaslatokkal különböző 
kérdések megoldására, de nem 
tanulmányozzák eléggé mély
rehatóan a problémákat. így 
természetesen a végrehajtó bi
zottságnak nem adnak olyan 
segítséget, amely megkönnyeb- 
bitené a munkát. Milyen javas
latokkal kell tehát jöhniök az 
állandó bizottsági tagoknak? 
Olyanokkal, amelyeknek meg
oldási lehetőségét az állandó 
bizottság tagjai, a technikusok, 
mérnökök és mások, már tudo
mányosan tanulmányozták. Az 
állandó bizottság, — mielőtt 
javasolná egy park létesítését, 
vagy utca' kikövezését, —ta- 
riulmányoznia kell, hogv hon
nan i szerezhetik be a szüksé
ges anyagot, hány dolgozót le
het önkéntes munkára mozgósí
tani és mennyi pénz szükséges 
a munkálatok végrehajtására. 
Ha igy terjesztenek' javaslato
kat a néptanács végerh aj tóbi
zottsága elé, akkor valóban a 
dolgozó nép érdekeit. szolgál
ják a néptanács szilárd pillé
reivé válnak és értékes segít
séget nyújtanak városunk szé
pítésében.

V. J.

meg. Ez is azt igazolja, hogy á kép
viselők még nem ismerik kellőképp 
az állandó bizottságok feladatait. 
Emellett- szól az is, hogy az állandó 
bizottság határozatilag utasította a 
rajotii néptanács kulturosztályát bi
zonyos feladatok végrehajtására, hol
ott az állandó bizottság csak javas
latokat terjeszthet a végrehajtóbi
zottság elé. Az ülések alkalmával 
egyes állandó bizottsági tagok, mint 
például Mocan Cornelia, Gatea Aurél 
és Maisé Gheorghe, nem kaptak fel. 
adatokat, ezért nem vették ki részü
ket a bizottság munkájából.

Abban, hogy az állandó bizottság 
nem tudta teljes mértékben teljesí
teni a rcáháruló feladatokat, bizo
nyos mértékben a rajoni néptanács 
kullttr. és művészeti, valamint tan. 
ügyi osztálya is hibás. Az illető osz
tályok tagjainak többizben kellett 
volna ismertetniük a képviselőkkel 
az állandó bizottságok feladatairól 
szóló rendelkezéseket. A végrehajtó, 
bizottság ezt. ismételten elrendelte, a 
két osztályvzctő azonban elmulasz
totta c feladat teljesítését.

A végrehajtó bizottságnak figye
lemmel kell kísérnie az állandó hí. 
zottságok munkáját, s az eddiginél 
nagyobb irányítást segítséget, kell 
nyújtania.

.Iccéi Vcrcnc,
;Enycd-rujmii néplanács kiil- 

m rósz tóivá nak felelőse

A néptanácsban a dolgozók érdekeit 
képviselem

A harmadik kerület képviselője vagyok, Ide tartósnak a Jókai, Far. 
teretei és Florilor-utcák. Rendszeres időközönként ülést hívok össze, áltól 
beszámolok választóim előtt az elvégzett munkáról, ugyanakkor meghallga
tom a panaszokat is. Ezeket, ha lehetséges, nyomban közösen megoldjuk. 
Vannak azonban olyan esetek is, amikor a néptanács végrehajtó bizottsá
gának segítségét kell igénybe vennem.

Elhangzanak néha olyan kérések is, amelyeket természetüknél fogva 
nem tudok megoldani, mint például a Forteretei-utcában a gáz bevezetése, 
A közüzemek tervelőirányzata szerint ez csak a későbbi időpontban törté
nik meg.

Könnyen megoldható eseteknél igyekszem legjobb belátásom szerint 
cselekedni, Papp Istvánná, a .Jókai-utca 2—4 számú ház . lakója egy Ízben 
felkeresett lakásomon nyugdija ügyében. Utánanéztem a dolognak s az ille
tékeseknél elintéztem, hogy megkapja a járandóságát. A Jókai-utca 5 szám 
alatt a házfelügyelő egészségtelen, vizes lakásban lakott feleségével és két 
kisgyermekével. A kerületi lakáshivatal megértőén kezelte az ügyet és 
ugyanebben a házban egy üres szobát átengedett a házfelügyelő családjának.

Minden lehetőséget kihasználok, hogy közelebbről megismerjem vá
lasztóimat. így például a közgyűléseken szintén résztveszek és tanácsaim, 
mai, útmutatásaimmal segítséget nyújtok számukra. A hős koreai nép se
gélyezésére indított akció alkalmával egy gyüjtőcsoporthoz csatlakozva, 
felvilágosító munkát végeztem a Jókai-utcában.

Mint a múltban, a jövőben is igyekszem minél szorosabbra fűzni a 
kapcsolatot választóimmal. Bizalmukat igazolja az is. hogy a gyűléseken 
kívül a körzet egyes lakói felkeresnek lakásomon és segítségemet kérik 
ügyes-bajos dolgaik orvoslásához, Belovai István,

, a kolozsvári III. választói körzet 
t ■ képviselője

Lelkiismeretesen teljesítem azokat 
a feladatokat amelyekkel

a választók
Körzetem lakói nagyrészt földmű

veléssel foglalkoznak. A képviselők
ből 9 tagú csoportot alakítottunk, 
melynek féladata a mezőgazdasági 
munkák zavartalan menetével, vala
mint a beszolgáltatás kérdésével fog
lalkozni. Mint a csoport , felelőse, 
igyekeztem már az elmúlt évben is 
megbizatásomnak eleget tenni. Kol
lektívám tagjaival ellenőriztük a tér-, 
melók beszolgáltatását, s ha valaki 
nem teljesítette kötelezettségét, utána 
néztünk: mi az oka. Fel világositó 
munkát végeztünk, serkentettük a 
dolgozó földművesekét a tavaszi szán
tás és magtisztitás időben való elvég
zésére. Erőnkhöz mérten segítséget 
nyújtottunk a cséplőgépnél s ellen
őriztük a magtisztitást, hogy a be
szolgáltatott gabona idegen . anya
goktól mentes legyen.

A csoport versenyeket szervezett 
az ősszel a vetés mielőbbi befejezése 
érdekében. Ezenkívül ellenőriztük a 
beszolgáltatott tej minőségét és le
lepleztük azokat, akik rossz tejet

Eredményes munkát végez
a Szamosujvár-rajoni néptanács ipari-

és gazdasági ügyosztályának
állandó bizottsága

A Szamosujvár-rajoní népta
nácsának helyi ipari és gazda
sági ügyosztálya mellett állan
dó bizottság működik.

1951. szeptember 23-ig, az 
állandó bizottságok átszervezé
séig — a bizottság nem tudott 
eredményes munkát kifejteni. 
Az újjászervezéstől eltelt idő 
óta az állandó bizottság a 
Párt irányításával sikeres 
munkát fejtett ki, amelynek 
eredményei máris mutatkoz
nak.

A rajoni néptanács állandó 
bizottsága részletes munkaterv 
alapján dolgozik. Három hóna
pos munkatervet készítettek és 
ezt havi tervekre bontják fel.

Á rajoní néptanács helyi 
ipari és gazdasági ügyosztálya 
mellett működő állandó bizott
ság 1951. szeptember 23. óta 
hat ízben tartott ülésk. ame
lyen részt vettek a rajmji szék
helyen lakó néptanácsí ‘■Képvise
lők, valamint az aktivisták. Az 
üléseken bírálat és önbnálat 
szellemében kiértékelték a bi
zottság s az egves képviselők 
munkáját.Az eredményes munkát ki
fejtő néptanácsí képvise.ók Kö
zül megemlíthetjük Mahalcan 
Tosif elvtársat, aki választói 
között kifejlett odaadó fclvim- 
gositó tevékenységével.
ban hozzájárult a Cesarni köz
ségben, valamint a hozza tar
tozó Czegén elvégzett muiiKn- 
latok sikeréhez. Csorba Sándor 
elvtárs, Szék községbe., ered 
mén vés munkát fői tett ki vn- 
lasztói körében, mind a község 
villamosítása. mind pedig az 
ezzel kapcsolatos munkaiatok
ra való mozgósítás terén.

bíztak meg
hoztak a szövetkezetbe. Ugyanakkor 
előnyben részesítettük a jóminó'ségü 
tejet beszolgáltatókat és több moslé. 
kot juttattunk szarvasmarháik részére- 

Mint az elmúlt évben — úgy az 
idén is —, igyekszem körzetemben 
jó munkát végezni. A Táncsics Mi- 
hály-utca lakói — szervező mun
kánk nyomán — önkéntes munkával 
megjavítják az úttestet. Tervbe vet
tük a körzetben 6 mezei ut megjavít 
tását is.

A 107-es körzetben még nincs víz
vezeték. Tervbevettük az utcai Veze. 
tékek felszerelését. Mint képviselő, 
nem csupán a panaszokat igyekszem 
orvosolni, hanem elősegítem a dol
gozók elméleti oktatását is. A „Dó. 
zsa György11 kulturottholíban mező
gazdasági előadásokat szerveztünk. 
Az előadásokon kezdetben kevesen 
vettek részt, ma már a kultúrotthon 
zsúfolásig tele van hallgatósággal.

Zágoni Ferenc.
Kolozsvár-város néptanácsí 

képviselője

De nem minden néptanácsi 
képviselő teljesíti lelkiismerete
sen vállalt kötelezettségeit, 
így Jurgean Dumitru, rajoní 
néptanácsi képviselő, a helyi 
ipari és gazdasági ügyosztály 
mellett működő állandó bizott
ság tagja, teljesen közömbös 
magatartást tanúsít a bizott
ság munkája és feladatai 
iránt. Emellett rajoni utmeste- 
ri teendőit is elhanyagolja.

A községi néptanácsok kép
viselői eredményes munkát fej
tenek ki. A bonchidai népta
nács tagjai a község villamo
sítási munkálatait vették ke
zükbe. Házról-házra járva, fá
radtságot nem ismerve, alapos 
felvilágosító munkával mozgó
sították a község dolgozó pa
rasztjait a munkálatok elvég
zésére. Hasonlóképpen ered
ményes munkát fejtenek ki a 
derzsei, szamosujvár-nénieíi, 
cornesti, alunisi, ördöngősfüze- 
si, dobokai, borsai néptaná
csok képviselői is. akik tag
jai az állandó bizottságnak. 
Nem mondható el- azonban 
ez a szentmiklósi. szent- 
mártoni, iktódi és szuktilárdi 
képviselőkről, akik még nem 
értették meg a tömegek közötti 
felvilágosító munka fontossá
gúi

A feladatok teljesitéséheti el
maradt állandó bizottsági ta
gok hiányosságaikat csak tigv 
tudjuk felszámolni. ha a már 
ciusban sorra kerülő községi 
néufanáesi ülésszakok alkat 
mával megfelelő támogatást 
nyújtanak a néntanácsoknak. 
munkájuk eredményes elvényé. 
sálicz. Hnzn Cihcorghc 
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Eredményesen vizsgáztak 
a kolozsvári „lüstalator" szövetkezet uj szakmunkásai

Színház - SVIozi - Opera

Nyolc hónapi gyakorlati és 
elméleti tanulás és munka 
eredményéről számoltak be né
hány nappal ezelőtt a kolozs
vári „Instalator” termelőszö
vetkezet tagjai. A szakképesí
téssel nem rendelkező dolgo
zók közül húszán jelentkeztek 
arra, hogy Kotleár szovjet 
sztahánovista módszerének se
gítségével elsajátítsák mind
azokat a gyakorlati és elméleti

A hallgatók a víz-, gáz- és 
villanyszerelői,

ALLAMI MAGYAR OPFRA:
Március 2-án, vasárnap délután 3 

i órakor: Szabad szél.

üvegtechnikusi
valamint az 

szakmákból

ismereteket, amelyek szakmun
kásokká való képesítésükhöz 
szükségesek. A húsz jelentke
ző közül mindössze 3 maradt 
ki, a többiek résztvettek a tan
folyamon.

vizsgáztak. A 17. hallgató kö
zül négyen: Szabó Ákos, Ke
resztesi László, Kurucz Sán
dor és Ehri Katalin vizsgáztak 
kitűnő eredménnyel. Jó ered
ménnyel végzett 6 és kielégí
tően hét szakmunkásjelölt.

A nyolchónapos tanfolyamot 
sikerrel végző szövetkezeti ta-

szervez a szövetkezet vezető- ALLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ: sege a „Metalurgia es „De' 
cember 21” szövetkezetekkel
együtt, amely újabb gyakorlati 
és elméleti ismeretek megszer-

Szombaton, március 1-én este 8 
órakor: A 214. paragrafus és Ziirsa_ 
varos éjszaka. (Tizedszer.)

Vasárnap. március 2-ánzését, biztosítja a jelentkezők, C7 nmor n ' *számára.
este 8

< gok képesítésüknek megfelelő 
fizetési- besorolásba kerülnek, 
ami keresetük növekedését je
lenti. Rövidesen, március ele
jén továbbképző tanfolyamot

Az eddigi eredményektől '■ 
ösztönözve, a szövetkezet veze
tőségének oda kell hatnia, 
hogy a jövőben megszervezés
re kerülő szakmai tanfolyamo
kon még több szövetkezeti tag 
vegyen részt, mert ezzel is je
lentősen elősegítik a terv tel
jesítését.

1 kettedszer.)

A KOLOZSVÁRI ALLAMI 
BÁBSZÍNHÁZ MŰSORA:
Március 2-án, vasárnap délelőtt 

órakor:- Pilóta Peti meséi, .
M O Z I:
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Az ördöngösfüzesi kollektív 
gazdaságban komoly kultur

munka folyik
Az ördöngösfüzesi kollektivisták a párt- 

alapszervezet segítségével átszervezték az 
ARLUS és a Vörös Sarok vezetőségét. Az uj 
vezetőség lelkes és szorgalmas munkával 
megalakította az ifjak színjátszó- és tánccso
portját. A csoport tagjai rendszeresen készül
nek színdarabbal és tánccal a kollektív gazda
ság keretében rendezendő ünnepségekre.

A kollektív gazdaság Vörös Sarkának ke
retében hetenként kétszer mezőgazdasági elő
adást tartanak az erre kijelölt előadók, amely
re a kollektivisták szorgalmasan eljárnak.

Az esti ideológiai tanfolyam hallgatói 
nemrégen vizsgáztak le az első félévi anyag
ból. A vizsgán különösen kitűnt Bagaméri 
Sándor és Pál Sándor, akik a kijelölt ideoló
giai müveket szorgalmasan áttanulmányozták 
és szép eredményeket mutattak fel.

Az ördöngösfüzesi kollektivisták valóban 
felhasználták
elkezdésekor 
hasznosítják.

tavaszi mezőgazdasági munka 
tanultakat; a gyakorlatban is

Borzási Ilona
levelező.

Tudományos előadás 
az „Augusztus 23" kultur

otthonban
A kolozsvári „Augusztus 23” kultúrotthon- j 

bán előadást tartottak a dolgozóknak a „He- ' 
lyes baromfitenyésztés” címmel. Az előadó — ' 
a Bolyai Tudomány egy etem tanára — a kü- 
lömböző baromfi-típusokról beszélt. Mindezt 
vetítésnek kellett volna kísérnie. Sajnos, a ve
títőgép nem volt jó és igy a külömbözö ba
romfi-típusokat maga elé kellett képzelje a 
hallgatóság. Az előadó-tanár igyekezett nagy
szerű magyarázatokkal pótolni mindazt, amit 
a vetítőgép nem mutatott be.

Ezek az előadások a dolgozók hasznára 
válnak és hozzásegítik őket ahhoz, hogy a 
gyakorlatban is alkalmazzák azokat. Jó volna 
rendszeresíteni az ilyen érdekfeszitő előadáso
kat. Kérjük azonban, hogy az illetékesek ne 
küldjenek rossz vetítőgépet, mert ezáltal aka
dályozzák a munkát.

VÖRÖS CSILLAG MOZGO Me
netrend Előadások kezdete: 4 6. 8 
órakor Vasárnap délelőtt 10 órakor 
matiné.

NÉPMOZGO (Popular):
premier (Magyar feliratokkal.) Elő. 
adások kezdete: 3. 5 7 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

„AUGUSZTUS 23“ MOZGO: Ká. 
lin a sas. Magyar feliratokkal. Elő
adások kezdete: 3. 5. 7. 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 9 és 11 órakor, 
kedden, csütörtökön, szombaton dél
előtt 10 órakor matiné.

HALADAS MOZGO- Menetrend. 
Előadások kezdete: 3. 5. 7. 9 órakor 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné. 

MAXIM GORKIJ MOZGO: Köz
kívánatra: Hideg szív. Előadások 
kezdete: 3. 5. 7 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 9 és 11 órakor matiné. A 
rendkivűli előadásokra érkező skolá. 
soknak 50 százalékos kedvezmény. 
Következő műsor- A■ színésznő.

MUNKÁS MOZGÓ: Kis Katalin 
házassága. Előadások kezdete: 3. 5, 
7. 9 órakor Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné. — Következő mű
sor: Bátor emberek.

UJ IDŐK MOZGÓ: Híradó. — 
Szovjet Kazahsztán. (Szines. romá
nul beszélő.)

SZAMOSFALVA: Szebasztopol- 
tói 4 kilométerre

A FALVAK NÉPE könvvnaptára kapható a VILÁGOSSÁG 
kiadóhivatalában. Molotov-utca 16.

Ára: 5 — lei.

SZAPPAN — ZSIRADÉKÉRT!
Becserélünk szaopanra minden zsiradék-hulladékot (lehet 
növényi olaj is). Kilogrammonként egy kilogramm szap
pant adunk azonnal. METALURGIA szövetkezet, Kolozs

vár. Veréb-utca 5. Telefon: 24—42.

Az „ALIMENTARA” állami kereskedelmi vállalat a dol
gozók tudomására hozza, hogy üzleteinek zárórája szer
da és pénteki napokon módosul, olyanképpen, hogy szer
da délután 13.30 tói üzletei zárva vannak, pénteken dél

után 16-tól 19-ig pedig nyitva tartanak.

Vigh Lajos
levelező

LAKÁSOK FÉREGTELENITÉSÉT szakemberrel vállalja 
RÉSZLETFIZETÉSRE is. „METALURGIA” Szövetkezet. 
Rendeléseket felvesz: Széche nyi-tér • 20., Veréb-utca 5. sz.

. ■ -Telefon: 24—42.

a
a

A kolozsvári „Uj Idők'*  mozgó 
nagy sikerrel mutatja be a szovjet 
filmművészet szines alkotását, a 
„Szovjet Kazahsztán" cimü doku
mentum- filmet. A film egyike azok
nak az alkotásoknak, amelyek hatal
mas művészi erővel tárják fel a köz-, 
társaságok fejlődését, népeik boldog 
és bőséges életét.

Szovjet Kazahsztán pár évtized le
forgása alatt gazdag országgá vál
tozott. Gazdaggá, bőségessé változ
tatta a szovjet hatalom, a szovjet 
emberek alkotó képessége, az igazi 
tudomány ereje. Kazahsztán ma bol
dog emberek 'köztársasága, ahol egy
re tisztábban bontakoznak ki a kom 
munista jövő körvonalai. Szinte má
ról-holnapra uj városok nőnek ki < a 
földből, korszerű épületek sokasba 
emelkedik a magasba. El sem lehet 
képzelni egy kazahsztáni várost gyö
nyörű parkok, szökőkutak, tágas út
testek nélkül. A fejlődés különösen 
a Nagy Honvédő Háború utáni évek
ben érte el tetőfokát: újjáalakult, 
virágzóbbá vált az egész köztársaság.

A nagyszerű dokumcntum-filtn ra
gyogóan megmutatja Szovjet. Kazah
sztán iparának fejlettségét, felsőbb
rendűséget. A vetítővásznon hatal-

SPORT
A BUKARESTI HADSEREG ÉS VASAS VIVŐ ÉS A NAGY

VÁRADI HALADAS ICO LABDARUGÓ CSAPATA 
KOLOZSVÁRON

KOLOZSVÁR. — Szombaton és 
vasárnap újra gazdag sportműsora 
lesz Kolozsvárnak.

Vívás: A Vasas Szakszerveze t Dob- 
rogeanu Gherea-utca 17 szám alatti 
nagytermében vasárnap délelőtt 10 
órakor Hadsereg (Bukarest)—Tudo
mány férfi tőr- és kardvivó mérkő. 
zés és Vasas (Bukarest)—Tudomány 
női tőrvivó mérkőzés.

Labdarúgás: Vasárnap délután fél 
4 órakor a ,.Herbák Jóno.=“-miivck 
sporttelepén Tudomány—Haladás [CO 
barátságos labdarugó mérkőzés. Dél
előtt 11 órakor Hadsereg—Herbák

„Szovjet Kazahsztán"
(Uj Idők mozgó)

más ércfeldolgozó üzemek, vörösen 
izzó kohók elevenednek meg. Megis
merjük a köztársaság bányaiparát is: 
a szénbányákban a fejlett szovjet 
technika csodái, remekművei — a 
kombájnok — segítik az emberek 
munkáját, a sóbányákat ugyancsak a 
legkorszerűbb technikai felszerelések 
jellemzik, A köztársaság gazdagsá
gát a temérdek petróleumkut is fo
kozza.

Az ipar mögött nem marad el a 
köztársaság mezőgazdasága sem. Fej
lettségét egyetlen konkrét adat is 
nagyszerűen bizonyítja: a köztársa
ság 1950-ben adott a szovjet állam
nak legtöbb búzát, A gazdag szov- 
hoz-^és kolhoz-mezőkön virágzó gya
pottermesztés is folyik. Akárcsak a 
bányaipart, a mezőgazdasági terme
lést is a fejlett technikai, gépi fel
szerelés jellemzi. Az emberek alko
tóképessége és a gépcsodák ereje ed
dig még sohasem látott eredménye
ket hoz felszínre Szovjet Kazah
sztánban is. '

Mi teszi lehetővé ezeknek a kiváló 
eredményeknek az elérését? Elsősor
ban az a magasszinvonalu kultúra, 
amelynek szálai, átszövik a legkisebb

János barátságos labdarugó mér
kőzés.

Kerékpár: Városi kerékpáros te
repverseny vasárnap délelőtt 11 óra
kor a női versenyzők részére 4 km„ a 
férfi versenyzők részére b km., a ver- 
senygéppe] rendelkezők részére 12 
km.-cs távon. Indulás és érkezés a 
Szakszervezeti Tanács elől.

Kosárlabda: A „Caragiale'*  kupáért 
10 férfi és 8 női csapat részvételével 
nagy kosárlabda torna szombat este 
7 és vasárnap délelőtt 9 órai kezdet
tel a 2. számú magyar fiúiskola tor
natermében. 

ipari központot, a legtávolabbi kol
hozt is. Szovjet Kazahsztánnak több 
mint 8000 tanintézete — alsófoku, 
középfokú és főiskolája — van, ahol 
tiz. és. tízezer fia tanul a népnek. 
Különösen nagy súlyt helyeznek az 
orvostudomány és a természettudo- 

' mány fejlesztésére, az orvoskáderek 
nevelésére, akik mind-mind a kazah
sztáni nép jólétét, boldogságát őrzik. 
A köztársaság kultúrájának egyik vi
rágos ága a népművészet, .amelynek 
csodálatos eredményei hűen példáz
zák a kazahsztáni nép [ kiváló képes
ségeit. Jellemző a nép művészeinek 
kapcsolata a néppel, a dolgozók tö
megeivel: a művészek szüntelenül jár
ják az üzemeket, kolhozokat, hogy 
munkájukkal még kimagaslóbb ered
mények elérésére buzdítsák a köztár. 
saság fiait.

A : film minden egyes jelenete ele
ven bizonyítéka a kazahsztáni nép 
boldog és bőséges életének. A jelen 
remek ábrázolásával a film mintegy 
szemünk elé varázsolja hazánk dol
gozóinak napsugaras holnapját, szo
cialista jövőjét és erőt, biztatást ad 
a békéért, boldog életért vívott har
cunkban.

(es. j.)

Röplabda: A „Március 6 és Már. 
cius 8“ kupáért nagy röplabda torna 
vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdet- 
tel a 2. számit román fiúiskola tor
natermében

Asztalitenisz: A rajoni asztalitenisz, 
bajnokságok döntőjében szombaton 
este 7 órakor Spárták—Haladás ifjú, 
sági, vasárnap délelőtt 9 órakor Aka
rat—Spárták női mérkőzés a Hala
dás Jókni-utca 2 szám alatti nagytér- 
mében.

A tartományi Testnevelési és 
Sportbizottság szombaton délután 5 
órakor értekezletet tart az összes 
rajoni Testnevelési és Sportbizottság 
elnökeivel, továbbá a labdarugó bi
zottságok vezetőivel, amelyen a tar
tományi és a rajoni labdarugó baj. 
nokságok kérdését vitatják meg.

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS szómba, 

tan és. vasárnap: • Felhős idő főleg 
. északon és nyugaton- havazás, esetleg 
havaseső, , később, vasárnapra szaka
dozottabb felhőzet, inkább csak a 
hegyeken havazás, hózápor. Átmene
tileg mérséklődő, vasárnap főleg a 
hegyeken ismét viharossá erősödő 
északnyugati szél. Az éjszakai fagy 
gyengül, a nappali hőmérséklet át
meneti emelkedés után, újból csök
ken. Kolozsváron pénteken hajnal
ban —9 fok. délben 0 fok volt, a 
légnyomás 765 mm. süllyed.

SZOLGÁLATOS GYÓGYSZER
TÁRAK. Március 1-én. szombaton: 
4-es .. számú gyógyszertár, Dózsa 
György-utca 36 szám. 6-os számú 
gyógyszertár, MaTinovszki-tér 1 sz. 
10.es ' számú gyógyszertár, - Móricz 
Zsigmond-utca 1 szám. 13-as számú 
gyógyszertár. Eminescu-utca 1 szám. 
Március 2-án, vasárnap: 3.as számú 
gyógyszertár. Mihai Viteazul-tér 32 
szára. 5-ös számú gyógyszertár. Sza
badság-tér 10 szám. 9-es számú 
gyógyszertár. Mócok-utia 110 szám.

*• köszönetnyilvánítás. 
Mindazoknak, akik feleithetetien ió 
fériem. illetve apánk Capusan Gvörgy 
cukrászmester temetésén résztvettek, 
sírjára koszorút helyeztek és fájdal
munkat enyhíteni igyekeztek, hálás 
köszönetét mondunk, A gyászoló 
család. .

* FLOREA GUSTAV Cluj, Str. 
6 Martié Nr. 9 am dat cercre la Sfa. 
tul Popular a fi schimbat numde in 
acéla de „Földes,”

Apróhirdetések
EJ .CSERÉLNÉM Dermata közelé

ben lévő, beköltözhető, szép, napos, 
2 szoba konyhás, mcllékhelyiségcs 
házamat, Attila-ut környékivel, vagy 
a központhoz közel lévő hasonló 
komfortos beköltözhető házzal, eset
leg ráfizetéssel. Cím a kiadó- 

< bán. — FINOM, diófnrniros 
i kombinált szoba. utazó ládák. 
I jégszekrény eladó Boldog-utca 15 

ajtó 2. - - OROSZ nyelvtanárt ke
resek. Telefon: 26—17. — UJ kony
habútor eladó. Györgyfalvi-ut 27 s-z. 
—• El.ADÓ télikahát k’gonibolhalé 
prémbélésscl. Bálint szűcsnél. De
cember 30-titca 6 szám — EJ,ADÓ 
házlielv a Méhes-utcában. Érdeklőd
ni Attila-ut 17 szóm — EGY jó- 
karban lövő komplett <!ió hálószoba 

sürgősen eladó. Dézsma.utca 2. asz
talosnál. — GYERMEKSZERETÖ. 
idősebb ..nő alkalmazást keres, „Fél
napra”. jeligére. 4 + 2 . LÁMPÁS
modern rádió eladó, vagy elcserél
ném kombinált .gyermekkocsival, ke. 
rékpárral, vagy egyébbel. Thall.- 
mann-utca 5 szám. (Budai Nagy An- 
tal-utcai kaszárnyánál). — CSIPKE- 
FÜGGÖNY.' kristálvszerviz. szőnye
gek, csillárok, daniasztabrosz és egye
bek eladók. Racovita-utca (Erzsébet, 
ut) 33 szám — SZOBA, konyha, 
gázfűtéses lakásomat elcserélném' a 
Herbák János közelében lévő kiseb
bel. Hegy völgy-utca 21 szám, dél
után 4-től; —■ ELADÓ sürgősen mo
dern hálószoba, jégszekrény és egyéb 
háztartási cikkek. Gutenberg.utca 6. 
— ELCSERÉLNÉM kicsi szoba, 
konyhás, speiszos lakásomat nagyobb 
lakással. Postakert-utca 16. Herczeg,

HÉTFŐTŐL 
a NÉPMOZGÓ4 (POPULAR) 
bemutatja a román film

gyártás uj alkotását, a

„Zűrzavaros 
éjszaka" 
cimü filmet.

Ion ímco Caragiale vígjátéké
nak filmváltozata

JEGYEK ELŐVÉTELBEN!
BIZTOSÍTSA IDEJÉBEN 

JEGYEIT!

KÖZPONTI LOTTÓ 
a február 29-i húzás eredményt: 
G. 51. 21. 63. 25, 53, 66, 20; 18 
Nyeremény az I.—VTI, csoport

ban: 151.661 lej.

Világosság
Szerkesztőség: Horea-ut 6. II. imieM.

Telefon: 15—35.
Kiadóhivatal: Molotov utca 16.

Telefon: 19—11.


